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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO MISTA
DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO,

REALIZADA NO DIA 24 DE ABRIL DE 2003.

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e três, reuniu-se ordinariamente , sob
a Presidência de seu titular, Senador Gilberto Mestrinho, a Comissão Mista de Planos,
Orçamentos Públicos e Fiscalização, no plenário 02, do Anexo II da Câmara dos Deputados ,
para apreciação das matérias constantes da  Pauta no 08/2003. Foi registrado o
comparecimento dos membros: - Deputados titulares: Anivaldo Vale, Antonio Carlos Mendes
Thame, Arnon Bezerra, Ary Vanazzi, Carlito Merss, Carlos Melles, Cézar Silvestri, Claudio
Cajado, Dr. Evilásio, Dr. Heleno, Dr. Hélio, Edson Ezequiel, Eduardo Sciarra, Eduardo Seabra,
Elaine Costa, Elimar Máximo Damasceno, Félix Mendonça, Geraldo Resende, Gilberto Kassab,
Gilmar Machado, Helenildo Ribeiro, Herculano Anghinetti, João Grandão, João Leão, José
Borba, José Carlos Elias, José Rocha, Leonardo Mattos, Machado, Márcio Reinaldo Moreira,
Mário Heringer, Moreira Franco, Pauderney Avelino, Paulo Bernardo, Rafael Guerra, Renato
Casagrande, Virgílio Guimarães, Wasny de Roure e Zé Gerardo; - Senadores titulares: Efraim
Morais, Geraldo Mesquita Júnior, Gilberto Mestrinho, Leomar Quintanilha e Mozarildo
Cavalcanti ; - Deputados suplentes: Almir Moura, André Luiz, Carlos Nader, Dr. Benedito Dias,
Eduardo Gomes, Jorge Alberto, Josué Bengtson, Kátia Abreu, Paulo Rubem Santiago, Pedro
Fernandes, Robson Tuma e Welinton Fagundes; - Senadores suplentes: Augusto Botelho.
Registrou-se a ausência dos membros: - Deputados titulares: Dr. Rosinha, Gilberto
Nascimento, Humberto Michiles, Jackson Barreto, João Magno, Jorge Bittar, José Chaves, José
Priante, Lael Varella, Luciano Castro, Mauro Lopes, Milton Monti, Nárcio Rodrigues, Nelson
Meurer, Olavo Calheiros, Osvaldo Coêlho, Pedro Novais, Professora Raquel Teixeira, Ricardo
Barros, Roberto Balestra, Sérgio Miranda, Vignatti e Wellington Roberto; - Senadores titulares:
Álvaro Dias, César Borges, Duciomar Costa, Garibaldi Alves Filho, Hélio Costa, Heloísa Helena,
João Ribeiro, Jonas Pinheiro, Lúcia Vânia, Magno Malta, Papaléo Paes, Roberto Saturnino,
Romero Jucá, Sérgio Cabral, Sérgio Guerra e Serys Slhessarenko. ABERTURA: Às dez horas e
quarenta e seis minutos, o Presidente declarou aberta a reunião. ENCERRAMENTO: Em
virtude da ausência de número regimental para deliberação na representação do Senado
Federal, conforme disposto no art. 14 do Regimento Comum, o Presidente encerrou os trabalhos,
às dez horas e quarenta e sete minutos. Antes, convocou os membros para as seguintes
reuniões a serem realizadas no dia vinte e nove de abril, no plenário 02 da Câmara dos
Deputados: às quatorze horas e trinta minutos, reunião ordinária da Comissão; e  às quinze
horas, reunião de audiência pública com a presença do Sr. Guido Mantega, Ministro de Estado
do Planejamento, Orçamento e Gestão. Para constar, eu, Myrna Lopes Pereira, Secretária, lavrei
a presente Ata, que, após a sua aprovação, será assinada pelo Presidente e encaminhada para
publicação no Diário do Congresso Nacional – Sessão Conjunta. Os trabalhos foram gravados e,
após traduzidos, integrarão esta Ata. Senador GILBERTO MESTRINHO. Presidente. xxxxxxxx

O SR. PRESIDENTE (Senador Gilberto Mestrinho) - Não havendo número regimental
para deliberação, encerro a presente reunião ordinária e convoco outra para o dia 29 de abril,
às 14h30min. A partir das 15h teremos a presença do Ministro Guido Mantega, que discutirá a
LDO.

Está encerrada reunião.


